
 

DENÚNCIA
Codi expedient: D 1001/19

Origen de l'actuació:

Denúncia sobre incompliment de les condicions de la concessió per part d'un club naútico i el
retard en la tramitació de l'expedient sancionador corresponent.

Objecte de l'actuació: 

Analitzar els fets denunciats i avaluar les possibles causes de la situació denunciada.

Naturalesa de l'actuació:

Investigació i informe.

Data de comunicació al denunciant:

23 de decembre de 2019

Resultats de l'actuació: 

Com a conseqüència de la tramitació de la denúncia que ha originat la present actuació, la inspecció de
serveis ha emés un informe en el qual es conclou  i recomana el següent: 

L'òrgan competent en la matèria objecte de denúncia compta amb una dotació de recursos humans i
materials  (tecnològics)  que,  segons  informen,  resulten  insuficients  o  inapropiats  per  a  un  normal
acompliment i  atenció  del  servei  públic.  Aquest aspecte  està sent objecte  de valoració  per aquesta
Inspecció  en  el  si  d'una  altra  actuació  inspectora  de  major  aconseguisca  les  conclusions  i  les
recomanacions de la qual seran exposades en l'informe que es derive d'aquesta.

No obstant  l'anterior,  s'estima procedent  que es  valore  si  davant  l'incompliment  notori,  continuat  i
provat del club denunciat, al qual fins i tot se li ha instat a la regularització, procedeix o no l'obertura
d'un expedient sancionador, especialment, si es persisteix en tal incompliment. Hauria de sospesar-se,
en aquest cas, l'actitud de l'infractor i la projecció que l'assumpte té enfront de tercers. 
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